
  

  

 

 

 

 

 

Master Histoire de l'art et de la culture 

Enquête menée auprès des diplômés 2011, 6 mois après l’obtention du diplôme 

 

En 2011, 25 étudiants ont obtenu un master « Histoire de l'art et de la culture », 17 d’entre eux ont accepté de répondre entre février et avril 

2012 à une enquête d’insertion professionnelle à 6 mois, soit un taux de réponse de 68%. 

 
 

 

Réalisation d'un stage dans le cadre du master 

 

Stage 
Répondants 

Effectif % 

Oui 12 70.6 

Non 5 29.4 

TOTAL 17 100 

 

 

 
 

Satisfaction de l'aspect pédagogique du stage 

 

 
Non 

satisfait-e Satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 3 9 12 

 

 

 
 

Satisfaction de l'aspect professionnalisant du stage 

 

 
Non 

satisfait-e Satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 1 11 12 

 

 

 
 



  

  

La situation au 1er février 2012 des répondants 

 

Situation au 1er décembre 
Répondants 

Effectif % 

Vous avez un emploi 7 41.2 

Vous recherchez un emploi 5 29.4 

Vous poursuivez vos études (y compris le doctorat) 4 23.5 

Vous préparez un concours 1 5.9 

TOTAL 17 100 

 

 

 
 

L'emploi au 1er février 2012 est le premier emploi 

 

1er 

emploi 

Répondants 

Effectif % 

Non 4 57.1 

Oui 3 42.9 

TOTAL 7 100 

 

 

 
 

L'insertion de la population active (en emploi ou à la recherche d'un emploi) 

 

Insertion 
Répondants 

% 

Taux d'insertion 58.3 

Taux de chômage 41.7 

TOTAL 100 

 

 

 
 

Délai d'obtention du premier emploi 

 

1er emploi 
Répondants 

Effectif % 

Moins d'1 mois 5 71.4 

Supérieure à 6 mois 1 14.3 

6 mois 1 14.3 

TOTAL 7 100 



  

  

 

 

 
 

Les répondants en emploi : détail des emplois occupés au 1er décembre 2011 

 

Intitulé Statut Employeur 
Taille de 

l'entreprise Lieu Quotité 

Adjoint administratif CDD La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

Moins de 10 10 70 

Chargé de production CDI Une entreprise privée Moins de 10 51 100 

Enseignant d'éducation 

musicale et chant choral 

CDD Une entreprise privée 50 à 199 52 100 

Maître auxiliaire Fonctionnaire (y compris fonctionnaire 

stagiaire ou élève fonctionnaire) 

La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

10 à 49 18 100 

Responsable de service 

tourisme 

CDD La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

Moins de 10 83 100 

Vendeur CDD Une entreprise privée Moins de 10 93 100 

Volontaire au service 

civique 

CDD Une association Moins de 10 34 100 

 

 

 
 

Les répondants en recherche d’emploi : difficultés dans la recherche d'emploi 

 

Difficultés 
Répondants 

Effectif % 

Non 2 40.0 

Oui 3 60.0 

TOTAL 5 100 

 

 

 
 



  

  

Les difficultés rencontrées dans la recherche d'emploi 

 

 
Répondants 

Effectif % 

Trouver des offres d'emploi 

2 66.7 Non 

Oui 1 33.3 

Mobilité géographique difficile 

1 33.3 Non 

Oui 2 66.7 

Technique de recherche d'emploi 

3 100 Non 

Manque d'expérience professionnelle 

1 33.3 Non 

Oui 2 66.7 

Mise en valeur des compétences 

3 100 Non 

Formation peu ou mal reconnue 

2 66.7 Non 

Oui 1 33.3 

TOTAL 3 100 

 

 

 


